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Rezultati upitnika o zadovoljstvu studenata preddiplomskih i diplomskih 

studija uslugama Sveučilišne knjižnice Sveučilišta u Zadru 

 

Upitnik proveden: od 16. ožujka do 20. travnja 2018. 

Rezultate prikupili i obradili: Danijel Mofardin, Zrinka Džoić i Dora Rubinić (Sveučilišna 

knjižnica) 

* Upitnik je kreiran na osnovi prošlog upitnika Sveučilišne knjižnice te upitnika korištenih u 

knjizi: Petr Balog, Kornelija. Prema kulturi vrednovanja u visokoškolskim knjižnicama. Osijek: 

Sveučilište, Filozofski fakultet, 2010. 

Broj ispitanika:  N = 256 (studenti preddiplomskih i diplomskih studija Sveučilišta u Zadru) 
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3. Broj ispitanika po odjelu 

 

 

4. Količina vremena koju ispitanici tjedno u prosjeku provode u Knjižnici 
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5. Razlozi za nekorištenje prostora Sveučilišne knjižnice (sumirani) 

 

 

6. Razlozi korištenja prostora Sveučilišne knjižnice 

 

 

 

 

 

 

 

0 2 4 6 8 10 12

ugodnije je učiti i raditi kod kuće

nedostatan broj sjedećih mjesta

Knjižnicu koristim samo za posudbu građe

koristim prostor drugih knjižnica

nemam potrebu koristiti prostor Knjižnice

nedostatak vremena za rad u Knjižnici

koristim drugi prostor za rad

loša funkcionalnost računalne opreme

nedostatak prostora za grupni rad

nedostatan broj računala

0% 20% 40% 60% 80%

[Ne koristim prostor Sveučilišne knjižnice]

[Posudba građe]

[Individualni rad (učenje, čitanje i sl.)]

[Grupni rad (učenje ili rad na zadacima s kolegama sa…

[Traženje pomoći knjižničara (informatora) pri…

[Samostalno korištenje računala za pretraživanje…

[Korištenje računala za pisanje seminara i rješavanje…

[Korištenje računala za razonodu (društvene mreže,…

[Druženje s prijateljima]

[Susret s kolegama sa studija radi razmjene informacija…

[Odmor]

[Prisustvovanje edukaciji o korištenju Knjižnice i e-sustava]
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7. Učestalost korištenja usluga Sveučilišne knjižnice u prostoru Knjižnice ili online (posudba knjiga, 

prostor, knjižnični katalog, baze podataka znanstvenih radova)? 

 

 

8. Razlozi korištenja mrežne stranice Sveučilišne knjižnice 
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45,7%

25,8%

27,7%
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29,7%

5,9%
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28,9%
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[Korištenje prostora za čitanje i učenje]

[Korištenje računala]

 [Posudba knjiga]

[Traženje pomoći od knjižničara pri traženju literature]

[Pretraživanje knjižničnog kataloga]

 [Pretraživanje  baze podataka znanstvenih radova]

Svaki dan Nekoliko puta tjedno Nekoliko puta mjesečno Nekoliko puta godišnje Nikada

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

[Ne koristim mrežnu stranicu Sveučilišne
knjižnice]

[Nisam znao/la da Sveučilišna knjižnica ima
mrežne stranice]

[Za pretraživanje online kataloga Sveučilišne
knjižnice]

[Za pretraživanje online kataloga drugih
knjižnica]

[Za pretraživanje baza podataka i ostalih
elektroničkih izvora informacija]

[Za dobivanje osnovnih informacija o
Sveučilišnoj knjižnici (radno vrijeme, kontakt,…
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9. Način informiranja o uslugama Sveučilišne knjižnice 

 

 

10. Ogranak/lokacija Sveučilišne knjižnice koju studenti najčešće koristite 

Ogranak Zbroj Postotak 

Središnja knjižnica (Odjel posudbe i središnja čitaonica)  124 48.06% 

Knjižnica Novi kampus  81 31.40% 

Slavistička knjižnica i čitaonica  31 12.02% 

Talijanistička knjižnica  1 0.39% 

Iberoromanska knjižnica  3 1.16% 

Knjižnica Odsjeka za francuski jezik  2 0.78% 

Knjižnica Odjela za nastavničke studije u Gospiću  12 4.65% 

Austrijska knjižnica „Dr. Alois Mock“  4 1.55% 
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[Od knjižničara u Sveučilišnoj knjižnici]

[Od knjižničara na predavanju o Sveučilišnoj
knjižnici]

[Od kolega (studenata)]

[Od nastavnika]

[Preko mrežnih stranica Sveučilišne knjižnice]

[Preko Facebook stranica Sveučilišne knjižnice]

[Preko promotivnih materijala (letci, plakati)
Sveučilišne knjižnice]

[Na kolegiju Informacijska pismenost]
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11. Zadovoljstvo i važnost uslugama, osobljem i uvjetima rada u Sveučilišnoj knjižnici  

zad – zadovoljstvo, važ – važnost kategorije 
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[uređenje prostora   (namještaj, boje zidova itd.) zad

[uređenje prostora   (namještaj, boje zidova itd.)] važ
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[broj sjedeći mjesta za individualni rad] zad

[broj sjedeći mjesta za individualni rad] važ
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[broj sjedećih mjesta za grupni rad] zad  [broj sjedećih mjesta za grupni rad] važ
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[temperatura prostora zimi] zad [temperatura prostora zimi]važ
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  [temperatura prostora ljeti] zad   [temperatura prostora ljeti] važ
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 [razina buke] zad   [razina buke] važ
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[računalna oprema (računala, skeneri)] zad

[računalna oprema (računala, skeneri)] važ

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

uopće ne uglavnom ne niti da niti ne uglavnom da u potpunosti
da

ne mogu
procijeniti

[uvjeti konzumiranja hrane] zad [uvjeti konzumiranja hrane] važ
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[uvjeti konzumiranja pića] zad [uvjeti konzumiranja pića] važ
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[signalizacija (natpisi na ulazu, upute o rasporedu građe na policama itd.)] zad

[signalizacija (natpisi na ulazu, upute o rasporedu građe na policama itd.)] važ

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

uopće ne uglavnom ne niti da niti ne uglavnom da u potpunosti
da

ne mogu
procijeniti

[ponuda ispitne literature] zad [ponuda ispitne literature] važ
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[broj primjeraka ispitne literature] zad [broj primjeraka ispitne literature] važ
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[ponuda dodatne tiskane literature za studij] zad

[ponuda dodatne tiskane literature za studij] važ
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[ponuda elektroničkih baza podataka znanstvenih članaka i knjiga] zad

[ponuda elektroničkih baza podataka znanstvenih članaka i knjiga] važ
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[jednostavnost korištenja knjižničnog kataloga] zad

[jednostavnost korištenja knjižničnog kataloga] važ
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[jednostavnost korištenja objedinjene pretrage svih baza podataka (Discovery)] zad

[jednostavnost korištenja objedinjene pretrage svih baza podataka (Discovery)] važ
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[jednostavnost pristupa bazama podataka znanstvenih radova izvan Sveučilišta
(pristup preko AAI računa i  broj članske iskaznice)] zad

[jednostavnost pristupa bazama podataka znanstvenih radova izvan Sveučilišta
(pristup preko AAI računa i  broj članske iskaznice)] važ
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[radno vrijeme] zad [radno vrijeme] važ
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[međuknjižnična posudba] zad [međuknjižnična posudba] važ
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[pomoć knjižničara (informatora) pri traženju literature - u Knjižnici] zad

[pomoć knjižničara (informatora) pri traženju literature - u Knjižnici] važ
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[telefonska pomoć knjižničara (informatora) pri traženju literature] zad

[telefonska pomoć knjižničara (informatora) pri traženju literature] važ
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[online pomoć (preko elektroničke pošte) knjižničara (informatora) pri traženju
literature] zad

[online pomoć (preko elektroničke pošte) knjižničara (informatora) pri traženju
literature] važ
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[predavanja knjižničara o korištenju i uslugama Sveučilišne knjižnice i sl.] zad

[predavanja knjižničara o korištenju i uslugama Sveučilišne knjižnice i sl.] važ
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[ponuda kulturnih događanja (predavanja, izložbe)] zad

[ponuda kulturnih događanja (predavanja, izložbe)] važ
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[ponuda radionica/predavanja u svrhu obrazovanja korisnika o korištenju Sveučilišne
knjižnice, pretraživanju kataloga, baza i sl.] zad

[ponuda radionica/predavanja u svrhu obrazovanja korisnika o korištenju Sveučilišne
knjižnice, pretraživanju kataloga, baza i sl.] važ
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[dostupnost knjižničara u Knjižnici  za pružanje pomoći pri traženju literature] zad

[dostupnost knjižničara u Knjižnici  za pružanje pomoći pri traženju literature] važ
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[ljubaznost knjižničara] zad [ljubaznost knjižničara] važ
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[korisnost dobivenih informacija od knjižničara] zad

[korisnost dobivenih informacija od knjižničara] važ
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12. Važnost knjižničnih usluga za studente (osobni, stručni i akademski razvoj) 

 

 

13. Opće zadovoljstvo Sveučilišnom knjižnicom (usluge, osoblje i uvjeti rada u Sveučilišnoj knjižnici)  
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14. Korištenje drugih knjižnica  

 

 

15. Komentari o tome što je potrebno povećati/nadograditi/poboljšati (sumirani): 
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Zadar]

[Gradska knjižnica Zadar] [Ne koristim druge knjižnice
osim Sveučilišne knjižnice]
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više primjeraka ispitne literature
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više prostora za grupni rad

bolji namještaj, sjedalice, uređenje

bolja računalna oprema i funkcionalnost

više računala

klima uređaji

više dopunske literature za studij

dulje radno vrijeme

bolja internetska mreža (wi-fi)

više edukacije korisnika

više prostora za odmor

nazadovoljstvo knjižničarima

windows sustav

omogućiti unošenje pića

slobodan pristup knjigama

više događanja

omogućiti posudbu ispitne lit.

problem čistoće računalne opreme

nedostatak utičnica

probem buke

više osoblja

produljiti rok zaduženja građe

dodati računala u prostoru za grupni rad


